



Правительство РФ отныне будет оценивать эффективность исполнительной власти регионов в том числе и по ситуации в межнациональных и межрелигиозных отношениях на местах, сообщили в министерстве регионального развития.

Оно дополнило соответствующим разделом перечень оценок эффективности исполнительной власти субъектов РФ. Ранее одним из своих указов Президент Владимир Путин утвердил перечень показателей для такой оценки (всего – 11), предписав главам регионов представлять в Правительство доклады о достигнутых значениях таких показателей.

Теперь к ним добавился раздел «Межнациональные и межконфессиональные отношения».

Предоставление сведений об этой сфере закрепляется за Федеральной службой охраны РФ, которая проводит соответствующие мониторинговые социологические исследования на регулярной основе.

Документ был подготовлен в рамках исполнения Стратегии государственной национальной политики на период до 2025 года, а также в целях реализации поручений Президента Владимира Путина по противодействию ксенофобии и религиозному экстремизму.